GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	AHLAK VE YURTTAŞLIK EĞİTİMİ I

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	BİREY VE AHLAK

	KONU
	AHLAKIN BİREYSEL YÖNÜ

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	29 Eylül 3 Ekim 2025


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	AYE.1.1.4. Ahlakın kişinin yaşamındaki rolünü tartışır. 

	Değerler ve beceriler
	Eleştirel düşünme, Empati, Kalıp yargı ve ön yargıyı fark etme
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net

	Ahlak, insanın hayatında sessiz ama çok güçlü bir pusula gibidir.
Kişisel yönüyle: İnsanın iç dünyasını düzenler. Doğruluk, adalet, saygı gibi değerler, kişiye kendisiyle barışık olmayı sağlar. Yanlış yaptığında vicdanını sızlatır, doğru davrandığında iç huzuru verir.
Toplumsal yönüyle: İnsanların bir arada kavgasız gürültüsüz yaşayabilmesi için ortak kurallar üretir. Trafikte kırmızı ışıkta durmak bile ahlakın toplumsal yansımasıdır.
Kararlarda rehberlik: Zor bir seçim yaparken sadece çıkarını değil, başkasına zarar verip vermeyeceğini de düşündürür. Böylece insana sorumluluk bilinci kazandırır.
Güven ve saygınlık: Ahlaklı kişi, çevresinde güven duyulan, sözüne itibar edilen biri olur. Bu da ilişkilerini sağlamlaştırır.
Kısacası ahlak, insanın kim olduğunu ve toplumda nasıl bir iz bırakacağını belirleyen görünmez iskelet gibidir. Onsuz yaşam hem birey hem toplum için boşlukta savrulmaya benzer.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	
Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Ahlakın kişinin yaşamındaki rolü nedir? 


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	


 
 Zeki DOĞAN                                                                     		              Uygundur
Ders Öğretmeni                   						       Gürsel AKPOLAT      
 									           Okul Müdürü
